

РАСПОРЯЖЕНИЕ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

Назначить министра культуры Республики Дагестан Бутаеву Зарему Ажуевну официальным представителем Главы Республики Дагестан при рассмотрении Народным Собранием Республики Дагестан проекта закона Республики Дагестан «О внесении изменений в Закон Республики Дагестан «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Республики Дагестан».

Глава лики Дагестан

попроизводства

Р. Абдулатипов

19 июля 201 № 98-рг